Ipunoorcenue Ne 3 k OOl HOO

DOoH/I OLIEHOYHBIX CPEJACTB JJI MPOMEKYTOUHOM aTTeCTAUNM 00Y4AIOIINXCS
1o yueOHOMYy npeamerty «MaremaTtuka»
(TUTIOBOW BapUaHT)
(2-4 knaccor)

OO6s3aTenpHas YacTh Y4eOHOTO TUTaHa.
[IpenmerHas o6iacTs: MaremaTuka U HHGOpMaTHKa



2 Kknacc
Konmponvnaa paooma
Bapuanm 1

1. Pemu 3amauy:
Ha crosike Takcu ctosuio 12 aBromamus. [locie Toro, kak HECKOJIBKO MAIIMH
yeXaJlo, OCTAJIOCH 5 aBToMamnH. CKOJIBKO aBTOMAIIUH yeXasio?
CocraBb u peld 3a1a4u, oOpaTHbIE JaHHOM.

2. Haiinu 3HaueHus BEIpOKCHUH:

6+7-9= 15-(3+5H) =
10+3-4= 8+(12-5)=
18-10+5= 9+(13-7)=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3JI0UEK 3HAKH «<», «>)» UITHU «=»:
4 cM 2 MM * 24 Mm I Mm*100 cm
7+4%*19 59 muH. * 1 4.

4. HauepTu JIoMaHyI0 U3 TPEX 3BEHbEB, 3HAS, YTO JUTMHA JIoMaHou 10 cMm.
5. Uz uucen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BeImUIIIM BCE TBY3HAUHbBIC
Yuclia B MOPSIIKE BO3pacTaHUs.

6 . Y Tanu u Mamu Bmecte 13 opexoB. Korna Tans cbena 5 opexoB u Maria

emé HECKOJBKO, Yy IEBOYEK ocTanoch 6 opexoB. CKOIbKO OpexoB chesta Mama?

Konmponvnaa paboma
Bapuanm 2.
1. Pemwu 3agauy:
Pr160J10BEI TTOWMAIT HECKOJIBKO OKYyHEeH. M3 9 oKyHe# OHU CBapuiu yXy, U y HUX
octayioch emé 7 okyHel. CKOJIBKO BCETO OKYHEH MmoHMay priO0IOBKI?
CocrtaBb u pemd 3a1aud, oOpaTHbIE JTaHHOM.
2. Haiinm 3HaueHus BRIpaKCHHM:

5+48-9= 14— (2+5) =
10+5-6= 4+ (16-8) =
19-10+7= 9+ (18-10) =
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3I0UCK 3HAKH «<», «>» WU «=»:
3am2cMm *23 em lem * 10 Mm
8+5*14 1 9. * 30 MuH.

4. HauepTu JIOMaHyI0O U3 TPEX 3BEHBEB, 3HASI, UTO JJIMHA JIOMAHOU § CM.
5. Uz ugucen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 BeimmIm Bce
JIBy3HAYHBIC YUCJIA B MOPSAKE YOBIBAHMUS.
6 . B kopoOke 15 xordert. Korna Cama cren 6 koHGET U HECKOIBKO KOH(ET Chell
ero Opat, B KopoOke octaniock 7 koHpeT. Ckonbko KoHGET chen opar?



3 Knacc
Konmponvnaa paooma
Bapuanm 1.

1. Pemu 3amauy:
B €nounoii rupnsiie 7 KpacHbBIX JIAMIIOUEK, CHHUX Ha 6 OOJblie, YeM KPacHbIX, a
KENTBIX — CTOJIBKO, CKOJIbKO KPACHBIX U CUHHUX BMeCTe. CKOJIBKO B TUPJIAH/IE
AKENTHIX JIAMITOYEK?

2. Pemn mpumepsr:

75+ 20 = 90-3= 45-5+17=
80+11= 60 - 20 = 83 — (40 + 30) =
3. Pemu ypaBHenue:
5+x=12
4. BcTaBb B «OKOIIKW» YMCIa TaK, YTOOBI 3alMCH ObUTH BEPHBIMU:
6mM3cmMm=1[cm 50 MM = [ cMm

5. BMecTo 3BE310u€K BCTABb 3HAKH «1)» WIH «- &, @ B «OKOIIKM 3alULIN YUCIIa
TaK, YTOOBI 3aITUCH OBLIIM BEPHBIMU:
1*8<13-8 25+5=37*[]

6. Haueptu kBagpat co CTOPOHOM 6 CM M BBIYUCIH CYMMY JUIMH €T0 CTOPOH

Konmponwvnasa paboma
Bapuanm 2.
1. Pemwu 3agauy:
Ha noBoroantoro €nky noBecwiu 11 mapos, cocynek Ha 4 MEHbIIIE, YeM I11apOoB, a
IIMIIIEK — CTOJIKO, CKOJIBKO MIApOB U cocyliek BMecTe. CKOIBKO MIUIIEK TOBECUITU
Ha ENKy?
2. Pemm npumepsl:

54 + 30 = 80-4= 34-4+6=
70+ 12 = 40-10= 95— (60 + 20) =
3. Pemm ypaBHeHue:
X+7=16
4. BcTaBb B «OKOIIKHY YHCJIA TaK, YTOOBI 3aITUCH OBLITH BEPHBIMHU:
SM8 oM=L om 60 MM =[] cMm

5. BMecTo 3BE3/104eK BCTaBb 3HAKH «+» HIIH «-«, & B «OKOIIIKW 3aMUIIN YHUCIIa TaK,
YTOOBI 3aITUCH OBLITN BEPHBIMU:

11-7<00*7 68 * [1=57+3

6. Haueptu kBagpat co CTOpOHOM 4 CM M BBIYUCIIH CYMMY JIJIMH €r0 CTOPOH



4 Knacc

Hmozosasa npomedxcymounas KOHmMpoIbHaA padboma 3a y4eOHblil 200
Bapuanm 1.
1. Pemu 3amauy:
B marasune Obuto 100 Kr KpacHBIX M KENTHIX A0J10K. 3a AeHb npoAanu 12 Kr
KENThIX U 18 Kr KpacHbIX s10710K. CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB 100K 0CTajIoCh?
2. Bbluucnu, 3anuchiBasi pelIeHrue CTOJIOMKOM, U CJeNail MPOBEPKY:
54 + 38 = 62 -39 =

3. Beruuciu:

6-2= 16:8= 92 -78+17 =

20:2= 2:-4= 60 — (7 + 36) =

4. CpaBHHU 1 IOCTaBb BMECTO 3BE3IOUKU 3HAK «<», «>)» UIU «=H»:

4 nec. * 4 en. 51m *9 cm 90-43* 82-20

7en. *1 nec. dam7cem *7 1M 4 cMm 67 +20*50 + 34

5. Haueptu npsMoyroapHUK co cTopoHaMu 6 u 2 cM. Halinu ero nepumerp.
6 *. Y Mapuns 66110 50 pyosneit. [1ana gan eii 3 monetsl. Beero y Heé crano 70
pyOIIet.
Kakune moneTts! nan nana Mapuue?

Hmozosaa npomesicymounasa KoHmpoavHasa paboma
Bapuanm 2.
1. Pemwu 3agauy:
B kycke 6bu10 100 M TKaHU. Ha mommuB 011y30k m3pacxonoBainy 24 M, a MIaTheB —
36 M. CKOJIBKO METPOB TKaHU OCTANI0Ch?
2. Bwrumcnum, 3anchIBas peleHue CTOJOMKOM, M CHACJIai MPOBEPKY:
47 + 29 = 83 -27 =

3. Breruuciu:

7-2= 18:2 = 70-8+37=

10:5= 2-8= 84 — (56 + 25) =

4. CpaBHH ¥ MOCTaBb BMECTO 3BE3IOUKH 3HAK «<», «>» HIIH «=):

6 nec. * 6 e 8 cMm * 6 nm 60-38* 54 -30

Sen. *2 nec. 3am4cm *4 1M 3 cm 48 + 50 * 60 + 39

5. Haueptu kBagpar co ctopoHou 5 cM. Halinu ero mepumerp.

6 *. Ecnu kaxablid U3 TpEX MAJIbUMKOB BO3BMET U3 Basbl Mo 4 aOpUKoOca, B Ba3e
octanercs emeé oauH adbpukoc. CKoIbKO aOpUKOCOB OBLIO B Baze?






